
Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) mi-a luat palmele în mâinile sale
și m-a învățat ruga Tașahhud așa cum m-a învățat o

Surat (un Capitol) din Coran

Ibn Masoud (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) mi-a luat palmele în mâinile sale și m-a învățat
ruga Tașahhud așa cum m-a învățat o Surat (un Capitol) din Coran, în timp ce mâinile
mele se aflau între palmele lui: Toate saluturile [At-Tahiyyat] sunt pentru Allah şi toate

actele de adorare şi faptele bune. Pacea, Mila şi Binecuvântarea lui Allah fie asupra ta, o,
Profetule! Pacea fie asupra noastră și asupra robilor săi pioși. Mărturisesc că nimeni nu

merită a fi adorat în afară de Allah și mărturisesc că Mohammed este mesagerul și
profetul lui Allah. Apoi omul poate face ruga pe care o doreşte.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a învățat pe Ibn Masoud (Allah să
fie mulțumit  de  el)  Tașahhud-ul  care  este  spus  în  timpul  Rugăciunii  și  i-a  pus  mâinile  între
palmele sale pentru a-i atrage atenția. L-a învățat, de asemenea, și o Surat (un Capitol) din
Coran, ceea ce arată faptul că Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a
păsat de cuvintele și înțelesurile Tașahud-ului. El a spus: „Toate saluturile [At-Tahiyyat] sunt
pentru Allah”: Înseamnă că fiecare cuvânt și acțiune indică Glorificarea lui Allah Preaînaltul.
„Rugăciunile”: Este vorba de îndeplinirea Rugăciunilor obligatorii și opționale pentru Allah
Preaînaltul.  „Lucrurile  bune”:  Sunt  Cuvintele,  faptele  și  trăsăturile  frumoase care  indică
Perfecțiunea — toate acestea Îi sunt cuvenite lui Allah, Preaînaltul. Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra ta, o Profetule: A se ruga pentru ca el să fie în siguranță de la orice rău și
pentru o sporire a bunătăților. „Pacea fie asupra noastră și asupra robilor pioși ai lui Allah”: O
rugă  pentru  siguranța  persoanei  care  se  roagă  și  pentru  siguranța  fiecărui  rob  pios  pe
Pământ și în Paradis. „Mărturisesc că nu există altă divinitate în afară de Allah”: Cu alte
cuvinte, admit cu tărie că nu există alt dumnezeu în afară de Allah. „Și că Mohammed este
Mesagerul  și  Profetul  Său”:  Recunosc  profeția  și  mesajul  său  final.  Apoi  Profetul  (Pacea  și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a sfătuit-o pe persoana care se roagă să aleagă lucrul
pentru care se roagă.
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